

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

# **Трое подростков подозреваются в убийстве и причинении** тяжкого вреда здоровью местным жителям

05 января 2015 года на обочине автодороги «Новохоперск-Карачан» (трасса A-144) неподалеку от поворота на с. Алферовка Новохоперского района Воронежской области обнаружено тело 21-летнего парня с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В тот же день в медицинское учреждение с участка местности, расположенного на автодороге «Новохоперск-Карачан» (трасса A-144), в бессознательном состоянии доставлен 21-летний местный житель с диагнозом: открытая черепно-мозговая травма. В больнице потерпевшему проведена экстренная операция. По сообщению медицинских работников состояние парня оценивается, как удовлетворительное. По данному факту следственным отделом ОМВД России по Новохоперскому району Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью). Указанные уголовные дела следователями Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области были соединены в одно производство. В результате совместных и профессиональных действий следователей, следователей-криминалистов Следственного комитета и сотрудников полиции подозреваемые лица были установлены. Ими оказались пятеро местных жителей: четверо в возрасте 17 лет, один – 21 летний. Трое 17-летних подозреваемых задержаны, в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Двое подозреваемых объявлены в розыск. По версии следствия, в ночь с 4 на 5 января 2015 года двое потерпевших и пятеро их знакомых на автомобиле «ВАЗ-21120» направились из г. Новохоперска в с. Алферовка Новохоперского района Воронежской области, при этом потерпевшие находились на переднем водительском и пассажирском сидениях, а их знакомые впятером сидели на заднем сидении автомобиля. В пути следования, находясь в автомобиле «ВАЗ-21120», один из злоумышленников нанес не менее двух ударов молотком в область головы водителя автомобиля, а его товарищ нанес удар электрошокером в область шеи пассажира. Потерпевшие выбежали из машины, водитель стал убегать, за ним направились двое из злоумышленников, остальные трое продолжили избивать второго потерпевшего, нанеся ему множественные удары руками и баллонным ключом в область головы. От полученных ударов парень потерял сознание. Злоумышленники, ошибочно посчитав, что пострадавший скончался, сели в автомобиль ВАЗ-21120 и скрылись с места происшествия, направившись за своими двумя товарищами. На обочине автодороги «Новохоперск-Карачан» (трасса А-144) неподалеку от поворота на с. Алферовка Новохоперского района Воронежской области пятеро злоумышленников догнали второго потерпевшего (владельца автомобиля ВАЗ-21120), где совместно подвергли его избиению, нанося множественные удары руками, ногами и иными предметами (баллонным ключом и



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

домкратом) в область головы и туловища. Убедившись, что потерпевший не подает признаков жизни, подозреваемые оттащили его тело с дороги, после этого на похищенном автомобиле скрылись с места происшествия. Трое подозреваемых дают признательные показания, один из них — 17-летний местный житель ранее привлекался к уголовной ответственности за тайное хищение чужого имущества. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствовавших совершению преступления, а также установление места нахождения двух подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2015

Адрес страницы: <a href="https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884131">https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884131</a>